JHlemoBepcus . Bxonnas paborta o matematuke B 9 kiace (6a3a)

Bxoanasi sxk3amenanuonnasi padora no MATEMATHKE B 9 kiacc
(coomeemcmeayem 3a0anusim BITP no mamemamuxe 3a 8 knacc 6a306020 ypoeHst)

Brmoanena: @O jJara

WHCTpYKITHS TI0 BBIMTOTHEHUIO PAOOTHI

Pabota cocTouT U3 n1ByX yacteii, Bkitoyaronmx B ceds 13 3agannii. Yacts 1 comepxur 8
3aJIaHUl, 4acTh 2 COAEPKUT S5 3alaHUi ¢ pa3BEPHYTHIM 0TBETOM. Ha BbInosiHEHHE pabOThI 110
MaremaTuke otBoautcs 1 yac (60 munyT). OTBETHI K 3aJaHUSIM YacTU 1 BHECUTE B OTBEJICHHOE
Ha Onanke none. [logpoOHoe perieHne U OTBETHI K 3aIaHUSIM 2 YacTH 3aIUIIUTE B TIOJIE TTOCIIE
Ka)kI0ro 3agaHus. 3amanus 1 dactu oneHuBaroTcd B 1 0asi, 3amaHus 2 4acTd 1o 2 Oaia
Kax0e. MakcumaabHOE KOJIMYeCTBO 0aioB 3a padoTy — 18.

Tabamua KBAAPATOB NBYIHAYHBLIX YHCE

Eannuunbi
0 1 2 3 4 5 o 7 8 ]
100 121 144 169 196 225 256 289 324 361

400 441 484 529 576 625 676 729 784 841
900 961 1024 | 1089 | 1156 | 1225 | 1296 | 1369 | 1444 | 1521
1600 | 1681 1764 | 1849 | 1936 | 2025 | 2116 | 2209 | 2304 | 2401
2500 | 2601 | 2704 | 2809 | 2916 | 3025 | 3136 | 3249 | 3364 | 3481
3600 | 3721 | 3844 | 3969 | 4096 | 4225 | 4356 | 4489 | 4624 | 476l
4900 | 5041 | 5184 | 5329 | 5476 | 5625 | 5776 | 5929 | 6084 | 6241
6400 | 6561 | 6724 | 68B9 | 7056 | 7225 | 7396 | 7569 | 7744 | 7921
8100 | 8281 | 8464 | 8649 | B836 | 9025 | 9216 | 9409 | 9604 | 9801
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Oreer:

Veradosure coorseTcTBHe Mexay rpadukavu QyHkuMii u QopMmynamu, KOTOpbIE 3a1al0T ITH

(hyHKIHH.

Ha uncnosoil npamoii ormedensl yncna g u b . OrMmersTe Ha NpAMOi Kakyo-HHOYIL TOUKY x Tak,

Oauno uncno donkswe apyroro Ha 22, a ux nponsesenenue pasHo —120. Haiianre 311 uncna.

4TOOL! [IPH ITOM BEINOMHAIUCE TPH yeloBus: x—a >0, x=b<0 na

Oreer:
I'PADHEKH

JHlemoBepcus . Bxonnas paborta o matematuke B 9 kiace (6a3a)
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JemoBepcus . Bxonnas pabota mo marematuke B 9 kiacc (6aza)

q

OTMeTbTe HA YHCIOBOI NPAMOIT Yncno /34 .

Oreer:

L

0 | 2 3 4 5 6 7
xp+y dx
Haiinure 3Ha4eHne BRIPaKEHHs —————-——— MpH X = 3 , ¥y==52.
8x  x+y

Oreet:
Ha xkneruaroit Gymare ¢ pasmepom knerkn 1x1 otmedens Toukn 4 u B
Haiigure paccrosasne Memly THMH TOUKAMH.

Oreer:

HJIH

B rtpeyronshnke ABC wu3BecTHwl cropoHel: AB=25, AC=40, BC=25.
Haiianre nnomwans tpeyronsinka ABC .

Oreer:
Ha pucynke nizobpamés rpad. Aua obpena sror rpad, He OTphIBas ¢
KapaHjama ot nucta OyMars M He NpoBOjd HH N0 OjHOMY pebpy
asascabl. C kakoil BeplumHel AHA Hadana o0BOAMTH rpady, ecnH oOHa
JAKOHYMIIA ero 00BOINTE B BeplunHe £7 .

Orteer:
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8

Vkamure HOMEP YTBEPAIEHHA, KOTOPOE ABIASTCA HCTHHHLIM BRICKATEIBAHHEM.

1) Jwoboil napanienorpaMM, B KOTOPOM JIB€ CTOPOHEI PABHEL, HBIASTCH POMOOM.

2)  JIwboii 4eTEIpEXYTIONBHHK, B KOTOPOM JIBE JHAIOHAIM PaBHB! H NEPIEHAHKY/IHPHEL, SBIASTCH
KBAJIPaTOM.

3) JIwboii napannenorpaMm, B KOTOPOM JIHANOHAIH PABHEL, SBIIHETCH NPAMOYTONEHHKOM.

4) B mobGoii Tpaneunn oda yria npu MEHbIIEM OCHOBAHHUH TYTIBIE.

Oraer:

Yacre 2

Pewmnre ypasuenue 4x° +12x+9 =(x—4)".

Pemenue.
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10

Paccroanue mexay nynkramu A u B no peke pasHo 45 km. M3 nyskra A B nyukr B no teyenuwn
PEKH OTHPaBHICAH IUIOT, @ Yepe3 Yac Belle] 3a HHM OTIPaBUIACk MOTOPHAN JI0JIKA, KOTOpas, Npuikis
B IYHKT B, ToTyac noeepHyla oDpaTHO W BO3IBpATHIACE B NYHKT A. K MOMEHTY BO3BpallleHUs
NoAkH B nyHET A nnor nporneut 32 kM. Hafiaure ckopocTs N0JAKH B HeNOJABMKHOH BOJE, ecin
CKOPOCTL TEYEHHA PeKH pasHa 4 km/d.

Pemenue.

Orser:
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11 [Ipasunbueiii urpansHeii kyOuk Opocator nsa paza. Haliaure seposTHOCTE TOro, 4ro cymma
BBINABIINX O4KOB OKaMKeTCH He MeHbLe 9.

Pemenne.

Oreer:
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12 Haiiaure 3HaueHue BeIpakeHHs 1,,‘? -4.J3 + ﬁ .

Pewenne.

Oreer:
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13 B npamoyronsHom Tpeyronsiuke ABC ¢ runotenysoit AB nposenn eicory CD u Guccexrpucy CL.
Haiinnre senuauny yrna DCL | ecnn £CAB =257 Oreer paiite B rpajycax.

Pemenue.

Orser:




JHlemoBepcus . Bxonnas paborta o matematuke B 9 kiace (6a3a)

Cucrema oneHUBaHHSA NPOBEPOYHOI PadOTHI

Yacrtp 1
Howmep 3ananus 1 2 3 4 S) 6 7 8 Htoro
basnsr 1 1 1 1 1 1 1 1 8
Howmep 3aganus [IpaBuiIbHBIN OTBET
1 -12u 10 wm -10 m 12
2 - = - - -
a 0 x b
B kadecrBe BepHOro cliejyeT 3acuurark J000H OTBET, rje TOYKA x JEHHT
sencty Toukamu 0 b
3 2341
4 m
t ; f + f + f ; i t f —a f -
0 1 2 3 4 3 G 7
nmodas Touka Ha MHTEpBane ot 5.5 1o 6

5 -2,6
6 Ji0

HIIHA

300
7 A
8 3

Cucrema oueHUBAHUSA MPOBEPOYHOI padoThI

Yacrp 2

Howmep 3ananus 9 10 11 12 13 Uroro

Bamner 2 2 2 2 2 10

-

Pewnre ypasHenne 4x° +12x+9=(x—4)

Pewenne B yKAIAHUA K OUECHHBAHMIO ba/uibl
Pewenne.
(2x+3)" =(x—4)"; |[2x+3|=|x—4|; orkyna 2x+3=x-4 mbo 2x+3=4-x.
1

Kopuu ypasHenus: —7 MM 3
Boamoskua Apyras nocie 0oBarTebHOCT AeiicTBHIi.

1
Oreer: =7 —

3
O00CHOBAHHO NOJIYVYEH BEPHbIi 0TBeT 2
Jlan BepHEIi OTBET, HO PELIEHHE HENOCTATOYHO 00OCHOBAHO. |
HITH
Xol pelueHns BepHIH, HO JONYIIEHA BEIYHCIHTEIbHAA olIHOKa
Pewenne He COOTBETCTBYET HH OJJHOMY W3 KPHTEPHEB, NepedHClIeHHLIX Bhlllle 0

Maxcumanwhsiii 6ain 2
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10

Paccrosuue mexay nyHkramu A u B no peke pasio 45 kM. M3 nynkra A B nyHkr B 1o resenunio
PEKH OTIIPABUIICH IUIOT, @ Yepe3 4ac BCIe/l 3a HUM OTNPaBWIaCh MOTOPHAS J10/1Ka, KOTOpasi, NPHOLIB
B yHKT B, TOoT4ac nosepHyna oOparHo M Bo3Bparwiack B nyHkr A. K MOMeHTY BO3BpalleHus
N0AKK B NyHKT A muor nporuibt 32 kM. Haiiaure ckopocTb JIOAKH B HENOJABHIKHON BOjE, €C/IH

CKOPOCTb T€YEHUs PeKH paBHa 4 kKM/4.

Pemenne n yKazanust K OLEHHBAHHIO

baibl

Pewenue.
Jlonka xoauna B 00a KOHLA B Te4eHHe 7 4acoB, NOCKOALKY IJIOT MPOILILLI [10 TeYEHUID
32 km. O003HAYMB CKOPOCTDb JIOAKM X KM/4, NOJy4aeM ypaBHEHHE
45 45
+ =7,
x+4 x-4
& 2
otkyaa: 90x =7(x* -16); 7x*-90x—-112=0.

[Tony4yeHHOE ypaBHEHHE HMEET eIMHCTBEHHBII M0JI0KHTE/IbHbIH KOPeHb paBHblii 14.

Bo3mokuna Apyras noc/1e10BaTe;1bHOCTb AeiCTBHIL.

Orser: 14 kM/u

OBOCHOBAHHO NOJYYEH BEPHbII OTBET

Jlan BepHbIii OTBET, HO PEIICHHE HEJ0CTATOYHO 00OCHOBAHO.
WJIn
X0/l pelieHus BEpPHbIii, HO JI0NYILEHA BLIYUCIHTEIbHA OnOKa

Pelenue ne OTBETCTBYET HH OAHOMY H3 KPHTEPHEB, IIEPEHHCIICHHBIX BbILLIC

(=]

Maxcumanvuwiit 6ann

11

[TpaBmibHblil MrpaneHbiii kyOuk Opocator asa pasa. Haiiaure BepoATHOCTH TOro, 4TO CymMMma

BbINABIIKX O4KOB OKaKeTCs He MeHblue 9.

Pewenne 1 yKalanus K OUEHHBAHHIO baibl

Pewienue. 1 2.9 & § 6
OGo3naunm A cobbite «cymma o4koB He MeHbite M. 1 [2[3 (4] 5] 6] 7
Becero N =36 paBHOBO3MOKHBIX HCX010B. M3 Hux 203(als] 6l 7| 8
N(4)=10 onaronpusrcrayior cobuirmio A. 3uaunt, 3 [ TsTel 71 8| 9
p(A):N(A)-l=ﬂ=i_ 4(5(6|7| 8| 9]10

N 36 I8 5(6[7/8[ 9]10]11
Do > 6 718]9l10]11]12

18
Bo3mMoxkHO Apyroe pemenne
OBOCHOBAHHO 0J1YY€H BEPHBII OTBET 2
Jlan BepHbIi OTBET, HO PEICHHE HEJOCTATOYHO 00OCHOBAHO. 1
WJIn
Xo/1 pelieHus BepHbIii, HO J0NYILEHA BLIYUCIHTEIbHAs OndKa
Pelenue He COOTBETCTBYET HH OJJHOMY M3 KPHTEPUEB, [IEPEYHCIICHHLIX Bbllle 0
Maxcumansuwiit 6ann 2
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12 Haiinure 2HaYeHHe BRIpaxKeHHs ﬁll'? —4J§+ﬁ )

Pemlenne 1 yKAIAHUA K OLUEHHBAHHIO ba/uibl

Pewenue.

Va-4\3+3+43=f(2-3) +3=[2-B+B=2.

Bo3momkua apyras noc/enoBaTebHoCTh AeicTBmii.

Orper: 2

OBOCHOBAHHO NOJIYYEH BEPHBLI OTBET 2

JlaH BepHLIA OTBET, HO PELUEHHE HEADCTATOUHO 00OCHOBAHO. 1

HJIH

X0J1 peuleHHs BEPHbIH, HO A0NYIIEHA BEIYHCIHTENLHAA OlHOKa

Pellenne He COOTBETCTBYET HH OJHOMY W3 KPHTEPHEB, NepedHCIeHHEIX BhIle 0
Maxcumansneini 6an 2

13 | B NPAMOYTONLHOM TpeyroisHuke ABC ¢ runoreny3oil A8 nposenu seicory CD w Ouccexrpucy CL.
Haiinure senuuuny yrna DCL | ecnn ZCAB = 25° . Oreer naiite B rpagycax.

Pemense U yKA3aHHH K OUEHHBAHHK) baib

Pewenne. A
Tpeyroneuuk CDB nopoben tpeyronsHuky ACH | NoCKOIBKY 3TH
NPAMOYTOIBHEIE  TPEYIOJBHHKH HMEHT Oo0WMil  ocTpelii  yrou
Cnenosarensuo, ZDCB=/CAB =25°. buccexrpuca CL penur
npamoil yron wHa asa yrna no  45°. Tlosromy ZLCB =45°
W ZDCL = ZLCB - ZADCB =457 -25° =20°.

Bo3moxkua apyras nocie1oBaTebHOCTL AeHCTBRIL.

Oreer: 20°

OB0CHOBAHHO NOJIYYEH BepHBL 0TBET

X/ pelueHus BepHblii, HO J0NYIIEHa BeIYUCIHTeIbHAN oniKa

Pelenune ue BEPHO HIIH OTCYTCTBYET

by | [= b2

Marxcumansneair Gana

Cucrema onleHUBAHUSA BbINOJHEHUS Beell padoThl

MaxkcuMa/ibHbIii NepBUYHBIN 6211 32 BbINOJTHEHHE padoThl — 18

OTMeTKA 0 NATHOAJILHONM HIKaJe «2» «3» «4» «5»
[TepBuuHbIe OaIbI 0-8 9-12 13-15 16-18




